

开学后

同学咋不戴眼镜了?

角膜塑形镜短期内能让孩子摘掉眼镜,是科学还是炒作目前已有答案!

日前,笔者曾对“寒假矫正近视7天摘眼镜,是科学还是炒作”做过连续报道,报道一经发表,引起了众多近视家长、学生及老师的关注。很多家长反映,开学后孩子说班级里好多“小眼镜”都不见了!面对这些已经不戴眼镜的同学,小伙伴们惊呆了,家长也真的着急起来,应广大家长要求,免费体验活动将在本周六、周日增加两天,且不限名额,寒假没报上名的家长可抓住最后一次机会!

那么非手术矫正近视技术究竟是什么技术?又是怎样摘掉近视镜的?笔者通过寒假期间的跟踪调查,并对一些参加体验的学生家长就体验效果进行了走访……



成功摘掉了近视镜。

专为中国学生设计的麦迪格塑形组合

据悉,中国学生每天的学习用眼量是欧美学生的2到3倍,晚间通常有长达数小时的长时间学习用眼状态。近距离用眼时,人眼会出现调节紧张、集合、瞳孔缩小现象,这时眼轴拉长,角膜曲率增加,塑形镜的效果被逐渐抵消。这就是部分中国学生单纯使用塑形镜,度数还会继续增加的主要原因。

为此,2008年麦迪格公司研制出一种专为中国学生设计的麦迪格塑形组合。麦迪格塑形组合是由易恩斯(eLens)多维镜片和麦迪格智能防护镜组成。我们知道小树长歪了,用木棍进行矫正,一段时间后,小树就会笔直地生长了。易恩斯多维镜片在睡眠中佩戴,依据流体力学原理,并借助眼睑的自然压力,对角膜进行整夜的健康塑形,使角膜中心区平坦,周边区逆几何改变,重塑角膜曲率,从而恢复正常视力。

麦迪格智能防护镜在晚上长时间用眼时佩戴,利用三棱折射原理,使人眼光线改变成两条平行线,形成模拟望远状态,解除视疲劳,远离了近视产生的根源,巩固了易恩斯镜片的矫正效果。麦迪格塑形组合实现了矫正量大于用眼量,解决了近视矫正的关键难题。

美国麦迪格专家应邀来华为中国学生矫正近视

体验区,Hans.Bleshoy先生和在试戴的小眼镜们交流,通过翻译,Hans.Bleshoy先生告诉笔者:“在美国虽然也有很多孩子近视,但是近视人数和近视的度数却远没有中国数量多和度数高。在中

国,十多岁的孩子,近视度数就已经达到三四百度了。这是一件非常令人揪心的事情。而在美国,用角膜塑形镜矫正近视是一项非常成熟的技术,并且麦迪格经过多年的发展,已在全国成立了200多家眼视光中心,所有麦迪格的产品均实行全国联保和24小时免费上门服务。”

目前美国麦迪格专家 Hans.Bleshoy 先生已在上海、西安、武汉、济南、大连、宝鸡等麦迪格眼视光中心为中国学生矫正近视,很多参加现场试戴活动的小读者们已陆续收到来自美国为读者量眼定做的角膜塑形镜,由于角膜塑形镜是由美国专家亲自设计、生产的,所以从患者订购到拿到镜片的时间周期为20天左右。在收到来自大洋彼岸的产品后,很多小读者都兴奋地告诉我们:使用后视力有了很大的提升,摘掉眼镜真的不是梦!

活动预告

为了让更多的学生能够尽快摘掉近视眼镜,麦迪格将在本周六、日开展免费试戴体验活动,所有参加活动的同学都可享受价值480元的9项专业眼检并现场体验非手术摘眼镜技术,视力可当场得到提升。

地址:南京市秦淮区中山东路300号长发中心A309
热线电话:025-84657566

敬请关注南京少儿19:10、21:35播出的《探索近视奥秘》

试戴一小时,度数明显下降

活动试戴现场,很多参加试戴的小读者已经是“资深”小眼镜了,之前也尝试过一些物理矫正,但度数一直没能控制住,所以对这次试戴抱着很大期望。试戴前,工作人员通过眼压计、角膜地形图等仪器为“小眼镜们”做了详细的眼部检查。根据检查数据,工作人员为这些“小眼镜”挑选合适的试戴镜片戴上……1小时后,“小眼镜们”接受了第二次视力检查,近视度数均不同程度的下降,有的降低了很多,有的降低了很少,有的却没有明显的变化。工作人员说,降的度数比较明显,说明试戴者的角膜弹性好,如果能坚持佩戴,度数就会得到控制,甚至有好转,以后就可以不用戴近视镜了。而佩戴后没有变化的则不适合佩戴我们的角膜塑形镜!

非手术摘掉眼镜已成现实

600度以下近视不用戴眼镜

经过笔者现场调查验证,原来500度近视真的可以7天恢复正常,于此同时,笔者又查阅了相关报道和专业书籍后了解到,原来早在2002年,全球角膜塑形镜大会已经在加拿大成功召开。目前,全球已有近30个国家和地区创建了角膜塑形学,并成为非手术视力矫正方法的最大亮点。

在中国,角膜塑形学经历了10余年的临床试验考察之后,在谢培英、褚仁远等国内知名眼科教授的支持与努力下,引领新兴学科角膜塑形学来到了中国,开创了中国青年眼健康矫正的新纪元!

目前通过“角膜塑形组合技术”,600度以下近视可以不用再戴眼镜,在中国已有数十万近视学生

宫外孕后3年未孕 单侧输卵管百天快孕

三月时节,公园里到处都是一家人带着宝宝郊游的场景,幸福的场景是那么美好,可小原却看得哭了——感谢新协和,今年我们也能带宝宝出游了!

27岁的小原婚后一年如愿怀孕,谁知竟是宫外孕,被迫切除左侧输卵管。而后三年未孕,跑遍当地医院,吃药、手术之后终究失望而归。因为仅有一侧输卵管怀孕几率渺茫,医生纷纷建议做试管,其实夫妻俩也一直在犹豫,试管最保底也要三四万,这些年已经花光了所有

积蓄,还上哪里去找这个钱呢?

就在为筹钱治疗而头疼的时候,听朋友介绍南京新协和医院,毕竟试管花费太大,一听也有单侧输卵管怀孕的时候,小原决定去南京新协和医院试试!2013年1月夫妻俩来到了新协和医院,经过详细的检查和了解,沈文华主任表示,小原只有一侧输卵管,因此怀孕的几率较一般女性低。而且疏通手术后护理不到位,仍有通而不畅现象,所以一直未孕。建议进行宫腔镜手术,术后配合“酝子生宝”绿

色疗法综合调理,疏通管道,全面调理,恢复机体自然怀孕功能。

4月20日,本应来复查的小原却激动地打来电话,“沈主任,我不去复查了,我怀孕了!”说完就哭了。春节前,小原顺利产下7斤6两的大胖小子,一家人开心坏了。

新闻链接:作为高效孕育诊疗体系的倡导者,南京新协和医院力求100天解决不孕不育问题,欲知更多优惠,不孕不育患者可拨打025-8680 9999,或登录网站www.jsjy120.com预约咨询。

变形计

随着最近气温的逐渐回升,春天的脚步越来越近了,爱美者们身上的一坨坨的肥肉成了她们的天敌,减肥开始成为她们讨论最多的话题。如何才能安全健康的减肥呢?吃减肥药,损伤的是自己的健康。节食加运动,又坚持不下去。记者日前在南京华美美容医院了解到,除了传统的吸脂方式,医院即将引进的光纤热塑将能为求美者迅速纠正面部、身体松弛赘肉及多余脂肪、雕塑精细部位。



QQ群:41206085
新浪微博:@现代快报_微美人俱乐部

不再“刀光剑影” 光纤热塑为你精细微雕

求美者

蝴蝶袖和下巴赘肉该如何减?

一到春天,40岁的刘小姐都为自己的体重伤心不已,只有160cm身高的她,体重却有70公斤左右,恼人的蝴蝶袖、下巴赘肉统统跑出来作乱,想穿个漂亮的裙子都不行,“我试过很多减肥的方法,运动节食吧,又管不住自己。吃减肥药吧,对身体有不好,之前也咨询过多家医院,但是对于她的蝴蝶袖和下巴赘肉采用的减肥方式都很不满意。”

“现代社会对美的要求越来越高,一些人对减肥也提出了新的要求,”南京华美美容医院整形美容外科主治医师黄旭介绍说,以前的负压吸脂、共振吸脂、超声吸脂等动力性吸脂方式,虽然对减掉腹部大面积的脂肪很有效,但对蝴蝶袖、面部精雕就很难实现,而且它在治疗中可能会对血管、神经等组织造成损伤,治疗结束后恢复也很慢,有可能有淤血、淋巴回流不畅等现象。另外,虽然传统吸脂是用针在吸脂,但是需要开个0.5公分的小口,既有可能由于摩擦造成切口扩大,可能会造成1公分的疤痕,影响求美者的美观。

专家

光纤热塑溶脂的同时还能紧肤

记者了解到,目前在南京九院美容整形科引进1年多的光纤热塑,在南京华美美容医院也即将引进。“传统的负压抽脂的话,不可能做到很精细,但光纤热塑直接作用深部组织即靶器官,而且限定层次,指哪里打哪里,这样来得更直接,它对瘦脸、提升脸颊,去除“羊腮”和双下巴很有效。”南京华美美容医院整形美容外科医师刘近兰介绍说。

相对于以前的负压吸脂、共振吸脂、超声吸脂,光纤热塑一般情

况是用直径大约只有0.2毫米的激光光纤,插入皮肤中,纳米光纤准确到达皮肤真皮层,并释放高效的激光能量,促使真皮层产生的胶原蛋白收缩并促使其增生,恢复皮肤弹性,皮肤变得白皙细腻。刘近兰介绍说,它可以同时达到去除脂肪、同时刺激真皮胶原再生,使皮肤收紧的目的。而且光纤热塑是一种可在局部麻醉下完成的微创治疗,由于激光可以将接触的小血管凝固,因此肿胀、出血及瘀伤轻微,恢复时快,皮肤外观没有任何痕迹。但是费用相对高些,传统吸脂一个部位在1500元到3000元左右,但是光纤热塑可能要3000元到5000元的。

提醒

保持饮食与运动的均衡配合

人到了18岁以后,体内的脂肪数量就已经处于恒定不变的了,因此,人体胖瘦的主要原因,主要取决于脂肪细胞充盈度的大小,传统的物理减肥方法,只是减少脂肪个体的体积,而吸脂减肥,则是从根本上去除了体内多余的脂肪细胞,确切可靠地减少了人体脂肪细胞的数目,及时术后剩余的脂肪细胞体积再增大,其总的体积增加也是有限的。但是黄旭还是要提醒各位求美者,吸脂手术后自己的保持很重要,吸脂所抽除的是松软或多余的赘肉,所剩下的脂肪细胞,仍然具有再度肥大的潜能,所以抽脂之后,若要想保持完美的效果,当然最好还是保持饮食与运动的均衡配合才好。

最后,专家建议求美者最好在有资质的整形中心抽脂,因为如果采用暴力吸脂的话,有可能会引起静脉曲张。在一些不正规的医院,也许没有专业的麻醉师,没有急救抢救设施,这存在一定的安全隐患。

现代快报记者 张弛



活动公告

姐妹们,春暖花开,为了给各位爱美者更多的选择和优惠,微美人课堂将推出脱毛、注射微整形、减肥等“私人定制”的求美方案,你有什么求美的需求和疑惑,欢迎你加入我们的微美人课堂QQ41206085,我们将为你打造一份“私人定制”的求美方案。